

济宁民办幼儿园创新办园特色 营造认同感,收获众多童心

本报济宁7月27日讯(记者 孔媛媛 见习记者 王浩) 炎炎盛夏,新一批的小可爱即将上线,济宁主城区的部分民办幼儿园创新办园特色,收获众多童心。

走进济宁市新文幼儿园,园区整体设计充满了仪式感,为了做好2023年秋季招生工作,济宁市新文幼儿园从3月份就启动了招生宣传工作,采取线上线下相结合的方式进行,线上通过公众号、美篇、抖音等方式进行招生宣传,线下则通过家长转介绍和地推,最大限度满足幼儿就近入学的需求。

“新文幼儿园招收1岁半-6岁的幼童,截至目前新文幼儿园(阳光盛景园)已招收了20余名学生。”济宁市幼儿园园长闫燕平介绍,新文幼儿园坚持以专注全人教育,培养具有未来胜任力的宝贝办园理念,设计专业度极高的SETM,英语、钢琴、绘本戏剧、篮球、烘焙等课程,用游戏精神贯穿幼儿一日生活,让幼儿在游戏中获得经验、形成想法、表达见解、完善计划,不断挑战,从而达到自身最大的潜能。关注幼儿一日生活,把握教育契机,给予幼儿充分的自由探索和表现的机会,让幼儿全面和谐健康发展。



萌夫子幼儿园课堂现场。

在水米田鸿顺观邸国际园,除了3岁-5岁的Casa class班和5-6岁以上幼儿的Top class班之外,今年4月份,水米田鸿顺观邸国际园在济宁市教育局北湖分局的支持下,创立

了托育一体园,招收1.5岁-3岁的幼童。“设立初衷是为了解决双职工家庭中3岁以下的幼儿其日间托育问题。”水米田鸿顺观邸国际园园长曹宁介绍,我们满园是260人,今年9月份

入园人数也会满园。

走访当日,家住南风花园的许女士正参加水米田鸿顺观邸国际园的家长开放日活动,感受孩子在园所的生活状态。“除了离家近之外,当初还是被

水米田鸿顺观邸国际园优雅而现代的环境以及教师的精神风貌所吸引。”许女士表示,通过参加家长开放日活动,跟孩子一起走进校园,不仅感受到了丰富多彩的教学活动,也近距离了解孩子在园所的学习和生活状态。

在华盛苑·萌夫子幼儿园门口,记者看到摆放着2023年秋季招生宣传展架。“我们从6月份开始2023年秋季招生工作,主要招收3-6岁的幼童,截至目前已招收69名学生,小班已几乎满园。”华盛苑·萌夫子幼儿园执行园长李平介绍,随着生育率下降的情况,除了通过家长转介绍和线上抖音宣传招生方式,今年还会在周边社区进行地推。“作为九巨龙配套的幼儿园,除了面向社区的适龄家庭,也招收来自临近街道、社区的适龄儿童。”

“华盛苑·萌夫子幼儿园占地面积4600平方米,近2000平方米外运动场地,园所设9个班级,目前有270名幼儿就读,有38名教职工负责日常教学及生活起居照料。”李平介绍,“园所除了在幼儿放学后接待家长咨询外,家长们也可以提前预约入园时间进行咨询。”

向下扎根,向上生长

济宁医学院“医路阜兴”服务队开展系列志愿服务活动

本报济宁7月27日讯(记者 姬生辉 通讯员 孙霄然)

7月14日至21日,济宁医学院“医路阜兴”服务队开展了为期8天的志愿服务活动。服务队队员共赴红色教育基地,传承红色基因,让红色精神融入血脉;深入社区居民,贴近专业特色,让医学关怀浸润民心;走进非遗博物馆,近距离聆听文物的声音,让中华文化续根生长;前往小不点语言康复中心,关爱

残障儿童成长,让助残公益纵深传递。

活动中,服务队队员们前往济宁市任城区阜桥街道省级党员教育培训阵地——谢立亭红色教育基地参观学习。服务队队员被谢立亭退休不褪色、将初心融入灵魂、把使命扛在肩上的精神所深深感动。沿着红色光辉的跑道,服务队队员前往中共济宁市委党校,倾听基础教研部讲师郭娟为服务队

队员讲授《改革开放的酝酿和准备》为主题的专题党课。同时,服务队学生党员代表进行了微党课展示。

服务队前往济宁市任城区董氏古兵器博物馆拜访非遗传承人董现行,近距离感受“董氏古兵器制作技艺”的独特魅力。队员们还走进山东理工职业学院内的非物质文化遗产中外人文交流中心,深刻感受中国皮影戏、造活字印书法、中国篆刻艺

术等遗产的文化密码。

服务队队员充分发挥医学专业优势,深入济宁市爱尔眼科医院、济宁任城至善医院、山推社区卫生服务中心等地开展志愿服务活动,发挥了医学“早临床”的实践价值;队员们还深入阜桥街道后铺社区开展爱心义诊活动,协助社区医院医生为社区居民进行疾病诊疗、健康宣教、知识普及、测血压等;在济宁市凤凰怡康护理

院,队员们为老人们带去了一场精彩的文艺汇演,用有声的陪伴和温暖盼来老人们脸上幸福的微笑。

在全国特奥日来临之际,“医路阜兴”服务队携手济宁市小不点康复中心联合举办“健康中国,特奥在行动”融合活动。服务队队员与新芽班的孩子们一起绘画、做感统游戏,为他们讲故事、唱儿歌,用实际行动传递社会温暖。

远赴高原传递“清澈的爱”

济宁“清澈爱心团”志愿者赴青海、西藏慰问蓝朋友

本报济宁7月27日讯(记者 姬生辉 通讯员 高德雨)

7月份,济宁“清澈爱心团”志愿者一行十余人踏上征程,远赴青海、西藏慰问驻扎在高原上的消防卫士。

此次清澈爱心行动得到了山东省青年志愿者协会、共青团济宁市委、济宁市实验初中、济宁市拥军优属协会、济宁市运河义工团的大力支持。济宁“清澈爱心团”志愿者团队由井琦发起,于2022年组建,先后开展了清澈爱心行动之赴西藏慰

问戍边卫士,清澈爱心行动之关爱烈士遗属,清澈爱心行动赴重庆慰问救火英雄,取得了强烈的社会反响。

“清澈爱心团”前期在山东省济宁市广泛征集作品,筛选出最具代表的创作,由井琦一行代表从济宁出发,跋涉4000余公里,穿越无人区,进入青海,先后到青海省海西州大柴旦行委消防救援大队、茫崖市消防救援大队等单位进行慰问,将征集而来的书法、绘画、信件等慰问品交

给了扎根边疆、奉献高原的消防员,转达了志愿者们的敬仰之情。

“为了保护祖国的边疆,你们舍小家为大家,不辞辛劳,冬练三九夏练三伏,斗风雪,战严寒,时刻保卫人民群众的生命财产安全,你们是新时代最可爱的人。”井琦由衷地说,通过此次志愿活动,参与的志愿者们走近了戍守边关、无畏坚守的英雄群体,真实感受到他们挥洒热血献高原的伟大奉献精神。

